

危桥不敢走，便桥又被水冲毁，湖岭呈岸等4个村村民出行难

新桥预计4个月内完工，现已进场施工

首席记者 缪星象

湖岭镇湖屿桥社区呈岸村西侧有一座水泥桥，去年8月在台风“苏迪罗”期间出现桥墩下沉情况，成了危桥。有关部门在一旁建了一座便桥，供通行。近日，因雨水较大，便桥又被冲毁。包括呈岸村在内的4个村的村民只能继续依靠危桥通行，十分危险。记者从湖岭镇和市公路管理局获悉，目前桥梁建设工程已经进场，预计4个月内可完成。



近处为被冲毁的便桥，远处为已经下陷的危桥。

桥墩下陷变危桥 便桥被毁出行难

“便桥断了，大家要出门，没别的办法，只能继续走这座危桥。”昨日上午，记者来到呈岸村，看到多位村民守在桥头，叮嘱过往车辆要小心通行。一辆货车缓缓从桥上开过，因为桥面已经不平，车先“下坡”再“上坡”，村民们都为司机捏了把汗。

从桥的侧面看过去，该桥靠呈岸村方向的桥墩明显比其他桥墩矮了一截，一段桥面也跟着矮了半米左右。

一位村民说，这座桥建好已经有20年了，原来桥面是平整

的。去年8月份，台风“苏迪罗”期间水势很大，几天的功夫，桥墩就沉下去了。“可能是桥墩底下的沙石被水冲走了，所以变成了这种奇怪的样子，过桥要先‘下坡’再‘上坡’。”村民说。

呈岸村负责人告诉记者，桥变成了这样，大家都不敢走了，万一发生事故怎么办？当时村里立即向镇里汇报，很快镇里联合市公路管理局，在危桥边修了一座便桥供村民通行。同时村里在危桥上堆了石块，防止车辆从上面经过。但是今年4月7

日，雨下得很大，便桥也被水冲毁了。大家只好把危桥上的路障拆开一部分以便通行，但每天都有人在现场看守，提醒过往车辆。

记者看到，被冲毁的便桥距离危桥20米左右，冲毁段宽约5米，确实无法通行。据了解，这座危桥连接着呈岸村和西侧的东坑村、西坑村和东坑山村，仅呈岸村就有村民500多人。“危桥通行很不安全，什么时候能把桥修好？”一位村民焦急地问。

危桥将拆建新桥 预计4个月完工

在现场，记者看到一辆挖掘机正在离便桥不远处清理河道。村民告诉记者，这是在为建桥做准备，4月13日就进场了。

据湖岭镇政府有关人员介绍，呈岸村这座桥因受2015年8月8日“苏迪罗”台风的袭击，桥梁中间塌陷，成了危桥。当桥梁塌陷时，湖岭镇政府立即组织人

员抢修，在桥梁两端封道，设置警示标志，修建通车便道。该桥梁的修复工作属于市公路管理局负责。

“目前已经进场施工，危桥将拆除，重新建一座新桥。”市公路管理局副局长朱守铲介绍，考虑到该桥已经建成20多年，为保证村民出行安全，此次决定直

接新建桥梁。不过，由于新建桥梁的工程量较大，之前用了不少时间做了设计、招标、签订施工合同等前期工作，加上春节假期等影响，4月13日才正式进场施工。工程包括修建围堰、修复便桥、拆除危桥和建设新桥四步。在天气条件允许的情况下，预计可以在4个月内完工。

网购假号牌“LP520” 换来扣12分、罚款2000元、行政拘留7天

本报讯(记者 孙文静 通讯员 曾大威)出于好玩，“95后”的小田上网买了“LP520”字样的机动车号牌，并悬挂上路。看似挺特别的车牌，引起了交警的注意。

日前，小田骑着摩托车途经罗阳大道和万松东路路口时，因为没有戴安全头盔，被交警拦了下来，带至路边做进一步处理。此时，摩托车上的车牌引起了交警的注意。“LP520”，谐音“老婆我爱你”，想起前些天看到新闻说有一名男子为讨老婆欢心，伪造了一个类似“LP520”的号牌，交警立马提高了警觉。经系统一比对，果然，没有这个机动车号牌。知道露馅后，小田交代了实情。

原来，小田的轻便摩托车是上不了牌照的。最初，

他开着无牌车上路，没觉得有什么不妥。但当他去加油站时被告知，加油站拒绝为没有号牌的车辆加油。一连跑了好几个加油站，小田都吃了闭门羹。

车加不了油怎么办？小田听朋友说，在网上可以买到假号牌。给车子安装一个假号牌，加油的问题不就解决了吗？于是，小田就通过网购买到了一个假号牌。

几天后，假号牌寄到。装上假号牌后，小田蒙混过关去加油站加上了油，还为自己的小聪明沾沾自喜，没想过此举已是违法行为。

4月12日，小田来到交警安阳中队接受处罚。因使用伪造的机动车号牌，小田的驾驶证被记12分，罚款2000元，并处行政拘留7天。

前日下午，飞云横河村 两间房子发生火灾 无人员伤亡

本报讯(记者 杨微微)前日16时多，飞云街道横河村一间两层楼的老房子发生火灾。由于房子是两层砖木结构，火势蔓延迅速，另一间两层楼也烧起来。接警后，市公安消防局派出两辆消防车，与飞云街道当地两辆消

防车同时扑火。半个小时后，火势基本被扑灭。

据了解，此次火灾过火面积约40平方米，两间二层结构的房子被烧毁，尤其是二楼烧毁严重，未造成人员伤亡。目前，具体起火原因还在调查中。

瑞安日报大楼部分办公用房出租

瑞安日报大楼坐落安阳新区安福路30号，市政府大院东侧。现有部分办公用房出租，面积从30至500平方米均有，精装修，适合行政、企事业单位办公，有食堂可搭伙，提供免费公共会议室和卫生间。如系互联网及电商创业公司入驻，可提供多种资源共享合作，具体事宜面谈。

联系电话：0577-65833066 胡老师

瑞 无线瑞安

世界这么大
来这里就对了

只要动动手指就能了解身边发生的趣事、新鲜事。
第一时间掌握最新资讯。贴心的服务让你的生活更加便捷!



懂瑞安 更懂你